
 

Forest Parkway & Main Street 

Pedestrian Bridge Feasibility Study 

 

Addendum 1 

Issued November 21, 2023 

RFP NO. 10312023 

 

Acknowledgement of receipt of this addendum MUST BE SIGNED AND INCLUDED IN YOUR 

RESPONSE TO THE RFP. 

 

1. Can the City confirm (per the pre-proposal meeting) that submittals should be 30 pages single-

sided?  

Answer: 20 double sided pages. 

2. The RFP (pg. 2) states that proposals are due no later than 2:00 p.m., EST, Monday, December 

7
th
, 2023. However, the 7

th
 is a Thursday. Can the City confirm that the proposal is due Thursday, 

December 7, 2023 at 2:00 p.m.? 

Answer: The due date is THURSDAY, December 7, 2023 no later than 2:00 pm. 

3. Will Georgia DBE-certified consultant participation (for firms located anywhere within the state) 

count toward the City's Local Small Business Diversity program requirements?  

Answer: Yes, Georgia DBE certified companies are acceptable. 

4. Can the City define/explain what its Local Small Business Diversity program is (i.e., do firms 

have to be an established business within the City), or is there a directory that lists small 

businesses within the City of Forest Park? 

Answer: The City of Forest Park utilizes the Clayton County list of certified Minority Vendors 

and the list is attached to this addendum.  Bidders will have to identify local firms from this list 

or go online to identify any Local firm you wish to use for this RFP. 
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